

小记者·作家摇篮

蹦床星球

小记者:郭恬恬 编号:160129
学校:周口李庄小学五(3)班

在一个离地球非常远的地方,有一个奇怪的星球,它每隔3天就会地震一次,那个星球叫蹦床星球。

这个星球之所以叫蹦床星球,就是因为它是充气蹦床组成的。其实,这个星球还有一段有趣的历史。这个星球的祖先为了避免地震带来的伤害,曾学地球人用水泥来建造坚固的房子和地面。可是,水泥建造的房子不能避免地震带来的危害。

后来,他们发现水果世界里的水果房和水果地面不错,又开始计划用水果来建造他们的世界。虽然水果能减轻地震带来的危害,但是由于这个星球的环境特殊,一天的时间水果就腐烂了。

一个偶然的机会,他们看到一群孩子在蹦床上快乐地弹跳着,就决定创造一个蹦床星球。蹦床不但能减轻地震带来的危害,而且地震时蹦床还能不断地抖动,让行人在跳床上飞来飞去,给大家带来快乐。

今天,这个星球依然还是蹦床星球,而且多了更多的充气高科技,会在地震时给人们带来更多的快乐体验。

(辅导老师:李春红)

自己的身上。

接下来,我们还游览了红石峡,那里全都是红色的石头,如一片天然的宝石般璀璨耀眼;还有云台天瀑,瀑布从天而降,池内的水清澈见底;还有丫字瀑,由于受岩石的阻隔,形成了一条悬链,水奔泻而下,形状宛如一个“丫”字。

不知不觉天黑了,我们依依不舍地离开了这仙境一般的地方。(辅导老师:尹彩霞)

真实感受用笔一点一滴地记录下来,锻炼自己的写作能力。

现在,我终于成为一名周口晚报的小记者了。每次只要把作文发进了邮箱,我就天天期盼着《周口晚报》的到来,晚报一到,就急忙看我的作文有没有刊登。2月15日,我终于在晚报上找到了自己的作文,我兴奋地跑到妈妈面前给她看,妈妈夸我很棒。

这是我寒假里最高兴的一天。今后,我要更加努力,争取发表更多有意义的作文。

(辅导老师:闫锦)

未来的食物

小记者:程睦涵 编号:160058
学校:周口榆树园小学六(1)班

有一次,我正津津有味地吃着水果,一个果核硌到了我的牙齿,我厌烦地将它扔进了垃圾桶,一个念头突然在我脑海中浮现:未来的食物有没有果核呢?

我想,未来的食物是没有果核的,这样吃的时候就不用害怕被果核硌到了。而且,工作人员还在里面增加了一层薄薄的营养膜,不仅能预防营养的流失,并且可以提高蛋白质的含量,人们吃少量食物就可以保证身体的健康。

我们都知道,食物一旦过期就不能食用了,而未来的人们发明了一种永远不会过期的食物,无论什么时候食用,味道都很鲜美。

你说,这种食物怎么样?

(辅导老师:谢芳)

吃“福”

小记者:朱梓郡 编号:162152
学校:周口六一路小学五(2)班

过年时贴对联、放鞭炮、收压岁钱,目的都是为了讨个吉利,迎春迎福。然而,今年我却因吃“福”而闹出了不少笑话。

除夕的晚上,大人们都在厨房里包饺子,我听妈妈说在其中一个饺子里放了一枚硬币,谁吃到这个饺子,福气就会降临到谁身上。

饺子终于熟了!热气腾腾的饺子一上桌,我便开始吃起来,可是吃了七八个,却没有吃到那个带硬币的。妈妈见我心急如焚的样子,说:“心急吃不了热豆腐。”说完,妈妈出去了。

我看屋里没有别人,我便行动起来:用筷子在每一个饺子上面都捅了一个小眼儿,想看看硬币到底在哪一个饺子里。谁知大事不好,姐姐这时突然走了过来,说:“哎呀!这是怎么回事?难不成饺子让老鼠给咬了?”姐姐说着,把目光转向了我:“小老鼠,这是不是你干的?”我的脸一下子红了。“我一猜就是你干的,这还怎么让人吃呀!”我说:“有什么不可以的,直接咽下去不就得了吗。”姐姐气哄哄地说:“这主意你也想得出来,那不成了囫囵吞枣吗?”我差点笑出来,顺手拿了一个饺子放进嘴里,脸涨得通红通红的,我把饺子硬是咽了下去。而且,理亏的我把所有带有“老鼠洞”的饺子都吃进了肚子里。

就在我灰心丧气时,“咯噔”一下,我被什么东西硌住了牙。啊!是硬币!我一跳三尺高,大声喊道:“我吃到硬币了,我吃到‘福’了!”

希望交了好运的我,在新的一年里学习更进一步!

(辅导老师:曾喜荣)

我的新发现

小记者:赵晨彤 编号:160413
学校:周口实验小学三(3)班

大年初三闲来无事,我就观察起了家里的小鱼。

我先观察小鱼如何吃东西。我拿了一点食物放进鱼缸里,本以为它们会争先恐后地抢着吃,可我万万没想到,它们全都被吓跑了。过了一会儿,可能它们感觉没什么危险了,才开始抢着吃起来。

然后,我又观察小鱼如何睡觉。妈妈告诉我:“小鱼睡觉时睁着眼睛,嘴巴一张一合的。”我不相信,就在晚上9点左右去观察小鱼。我轻轻地碰了它们一下,没有动静,而白天的时候,我轻轻碰它们一下,它们都会被吓跑。然后,我又碰它们一下,还是没有动静。让我惊奇的是,小鱼睡觉时果然如妈妈说的那样,是睁着眼睛的。

这就是我的新发现。我喜欢观察,而且从中懂得了许多事情,学到了更多的知识。

(辅导老师:王莉)

难忘的旅游

小记者:郭文卿 编号:161553
学校:周口纺织路小学五(2)班

大家猜猜我寒假去哪儿玩了?哈哈,猜不出吧!那就请继续看吧。

大年初四这天,我们一家人去焦作市云台山的国家地质公园游玩。哇!好美的风景,站在大门外一看,就让我赞叹不已了。“妈妈,快去买票!”我迫不及待地催促妈妈。

我们来到了第一个景点,那里有潭瀑峡和泉瀑峡,就像《西游记》里孙悟空住的水帘洞一般美不胜收。这里有一条会唱歌、跳舞的小溪,噢,对了,还有猕猴谷,猕猴谷里还住着野生猴子呢。看它们上蹿下跳的样子,吓得过往游人都小心翼翼的,生怕猴子跳到

游郑州海洋馆

小记者:许义文 编号:162067
学校:周口六一路小学三(3)班

正月初六那天,妈妈带我去郑州海洋馆游玩。

一路上车水马龙,大约行驶了3个多小时,我们来到了省会郑州。郑州的车更多了,你不让我,我不让你,车走得像蜗牛一样慢,真急人啊!不知过了多久,我们终于到达了郑州海洋馆。

举目一看,海洋馆真大啊!共有3层。我们买了门票后,先进入第一层参观。这里有各种各样的鱼——鲨鱼、鲶鱼、魔鬼鱼……还有海星、海龟、海虾什么的,五彩斑斓,形状各异,非常好看。它们在水中自由自在地游来游去,看得我眼睛都花了。

之后,我们又去了海底隧道。人走进隧道里,就像潜入了海底一样,很多鱼在你身旁游来游去,好像在欢迎大家的到来。

今天玩得太开心了!

(辅导老师:朱晓瑜)

寒假的一天

小记者:周玥 编号:161029
学校:周口闫庄小学二(5)班

2月15日这天,是我寒假里最高兴的一天,因为这天我实现了一个美好的愿望。

在我5岁上学前班时,每次看到对门邻居聪聪戴着红色的小记者帽,肩上斜挎着小记者包,胸前佩戴着小记者证的神气样,我心里就非常羡慕他。心想,长大后我也要当一名小记者,把自己的作文刊登在报纸上。从那时起,我就坚持每天写日记,把自己的

我的妈妈

小记者:梁家钰 编号:160922
学校:周口七一路一小四(5)班

我有一位漂亮的妈妈,她的眼睛大大的,鼻子小小的,脸像个熟透了的苹果,妈妈的头发很长,都快到腰那里了。

妈妈是一位心地善良的人,也是我学习的好榜样。每次在路边看到乞丐,她一定会过去给钱,看见老奶奶独自过马路,她一定会去扶着老奶奶过马路,看到谁需要帮助,她会立刻伸出手相助。

妈妈还是一位处处为别人着想的人。比如到了停车场,妈妈一定会考虑究竟把车停在哪里才不会影响别人停车。

我们家有一个活动,就是看谁一天中干的好事最多,谁就获胜。有一点毋庸置疑,获胜最多的肯定是妈妈。

这就是我的好妈妈。(辅导老师:赵颖)